
DOORSNEDE : E-E
Schaal: 1 : 5
Overgang demontabeleklep
naar vaste brug

DOORSNEDE : A-A
Schaal: 1 : 10

DOORSNEDE : B-B
Schaal: 1 : 10

AANZICHT: D 
Schaal: 1 : 10

AANZICHT: C 
Schaal: 1 : 10

DETAIL: K 
Schaal: 1 : 10

DOORSNEDE : L-L
Schaal: 1 : 10

DETAIL: M 
Schaal: 1 : 10

DETAIL: N 
Schaal: 1 : 10

DOORSNEDE : H-H
Schaal: 1 : 5

DETAIL: G 
Schaal: 1 : 1
Detail perforatie leuningen

DETAIL: O 
Schaal: 1 : 5

DETAIL: J 
Schaal: 1 : 1

DETAIL: I 
Schaal: 1 : 1

DOORSNEDE : F-F
Schaal: 1 : 10

DETAIL: R 
Schaal: 1 : 10

STUKLIJST - VAN DER ZALM METAALINDUSTRIE BV

MATERIAL
MASS
[kg]THICKNESSLENGTHSTOCK 

NUMBERPART/DRAWINGQTYITEM

 12983,21   Lassamenstelling vast brugdeel met brugdek1151
 749,75   Montagesamenstelling klep vaste brug1152
 131,26   Breed element brugblokkade1153
 84,78   Smal element brugblokkade1154
 215,89   Rollenplaat1155
 26,98   Dook1156
 44,57   Loopwiel samenstelling2157
 190,77   Zitelement1158
 ,9   Luikje2159
 5,86   Afdekkap rollenplaat1160
 29,23   Hijsoog4161
S355J2+N3,033 mm  18-5310-3801167
S355J2+N,444 mm  18-5310-3091168
S355J2+N,914 mm  18-5310-3371169
S355J2+N1,324 mm  18-5310-3381170
S355J2+N1,194 mm  18-5310-3402171
S355J2+N,994 mm  18-5310-3411172
S355J2+N,984 mm  18-5310-3421173
S355J2+N3,554 mm  18-5310-3432174
S355J2+N4,914 mm  18-5310-3451175
S355J2+N2,064 mm  18-5310-3702176
RVS 31624,084 mm  18-5310-3191177
RVS 31632,154 mm  18-5310-319 Light15178
RVS 31618,324 mm  18-5310-3831179
RVS 31619,344 mm  18-5310-3842180
RVS 31617,764 mm  18-5310-3851181
RVS 316,22 150,0L25x25x418-5310-3034182
RVS 316,24 164,0L25x25x418-5310-3102183
RVS 316,32 220,0L25x25x418-5310-3052184
RVS 316,33 224,0L25x25x418-5310-3084185
RVS 3161,3 880,0L25x25x418-5310-3041186
RVS 316,56 380,0L25x25x418-5310-4074187
Nylon 6,16   kunststsof ring lamp4188
klasse 80   DIN 125 - A 5,324189
klasse 8,01   DIN 125 - A 1310190
klasse 8,05   DIN 125 - A 3120191
klasse 8,11   DIN 934 - M248192
8.80   DIN 912 - M5 x 1624193
8.8,03   DIN 933 - M10  x 256194
8.8,05   DIN 933 - M12  x 3510195
8.8,34   DIN 933 - M24  x 604196
8.8,7   DIN 933 - M30  x 804197
8.8,98   DIN 931-1 - M24 x 2408198
A40   DIN 125 - A 8,4142203
A40   DIN 125 - A 10,521204
A4,01   DIN 934 - M8101205
A4,01   ISO 7380-1 - M8 x 2541206
A40   DIN 7991 - M5x1696208
A4,02   ISO 7380-1 - M10 x 201210
A4,03   ISO 7380-1 - M10 x 3514211
Nylon 6/60   18-5310-357102212
klasse 8,03   DIN 125 - A 2520213
8.8,59   DIN 933 - M30  x 6016215

E E

A

A

B

B

D

D

C

C

DETAIL: K

L

L

DETAIL: M DETAIL: N

H

H

DETAIL: G

DETAIL: O

DETAIL: J

DETAIL: I

F F

DETAIL: R

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

This drawing is property of Van der Zalm Metaalindustrie B.V. Reproduction or 
disclosure to third parties in any form is not allowed without explicit written 
consent of Van der Zalm Metaalindustrie B.V.

Onderwerp
Subject

Langekamp 8  ●  5306 GV  Brakel (NL)  ●  T +31 (0)418 670903
www.vanderzalmbv.nl  ●  info@vanderzalmbv.nl

Klantnaam
Company name

Project
Project

Getekend
Drawn
Gecontroleerd
Checked
 Datum
Date

Afgeleid van document
Originated from document

Tekeningnummer
Drawing number

Ordernummer
Order number

18-5310-007

ROLBRUG ROOSENDAAL

VASTE BRUG
MONTAGESAMENSTELLING

AANN. BEDR. DAMSTEEGT

Jan

Gewicht
Weight[kg]

FORMAAT
SIZE

 A0

Simon

15238,3 kg

8-4-2020

Projectie
Projection

Schaal
Scale

1 : 25

Eenheid
Units

mm
Exc klasse
Exc. class

4

Revisie
Revision

0

 Van der Zalm 
metaalindustrie B.V.

0 TER GOEDKEURING 25-06-2020 SK
REV.NO. REVISION DESCRIPTION REV. DATE APPR.BY

500 750

151

154

153

178

178

179

180

180

181

152

182

186

175

169
182

184

170

184

182

182

172

168

183

173

183

187 187

151

174

151

185 185

171

187187

176

151

174

151

185 185

171

157

158

49
15

TR
AN

SP
O

RT
BR

EE
DT

E 

13728,69TRANSPORTLENGTE 178

155

Opmerkingen:
• Bolkopbouten perfoplaat: secufast Hex pin M8x28 BH A2 ( antidiefstal)
• Conservering conform bestekspost 812010 m.u.v. RVS delen (volgens derde nota van inlichtingen)
• Slijtlaag triflex conform bestekspost 814010 (volgens derde nota van inlichtingen)
• Ter plaatse van het hijsoog geen slijtlaag aanbrengen. Dit kan pas in het werk na het demonteren 

van het hijsoog.

DIN 933 - M24  x 60.ipt

DIN 125 - A 25.ipt

DIN 125 - A 25.ipt

DIN 933 - M24  x 60.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

DIN 933 - M10  x 25.ipt
167

156

DIN 934 - M24 x 3.ipt

DIN 125 - A 25.ipt

DIN 931-1 - M24 x 240.ipt

DIN 125 - A 25.ipt

DIN 933 - M10  x 25.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

DIN 933 - M10  x 25.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

160

157

DIN 912 - M5 x 0,8 x 16 x 14.ipt

DIN 125 - A 5,3.ipt

DIN 7991 - M5x16.ipt

DIN 7991 - M5x16.ipt

DIN 7991 - M5x16.ipt

3950 ISO 7380-1 - M10 x 35.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

Perforatie in opstaande wand 
gelijk aan bovenzijde.
Gat 20, dam 8mm, 60 graden

Gaten tbv opvulplaat
indien nodig.

159

Helling demontabel

Anker M42

Anker M42

 Slijtlaag

50mm (geen slijtlaag)
Goot tbv afwatering

Afwateringsgaten

staander IPE

kunststof ring tbv
montage lamp

10

10

14
10

15
40

TR
AN

SP
O

RT
HO

O
G

TE
 

plaat 2mm vrij
ivm afwatering

DEK TUSSEN DE STRIPPEN (100X4)
VOORZIEN VAN SLIJTLAAG

4 Slijtlaag volgens bestek ( niet getekend)

Slijtlaag volgens bestek ( niet getekend)

10
 v

rij
 v

a n
 d

e k
p l

a a
t

iv
m

 sl
ijt

l a
a g

11
25

15
00

 (t
us

se
nr

ui
m

te
)

30
0

 (t
us

se
nr

ui
m

te
)

15
00

 (t
us

se
nr

ui
m

te
)

60
0

10
0

R35

ISO 7380-1 - M10 x 20.ipt

DIN 125 - A 10,5.ipt

Montagesamenstelling vaste brug

DIN 125 - A 13.iptDIN 933 - M12  x 35.ipt

DIN 933 - M30  x 80.ipt

DIN 125 - A 31.ipt

15.3T

69936342

15.3 T

21
62

22
38

60°

23
,2

11
,6

20 20

5

15

Perfoplaat

212

212
4 (dikte perfoplaat)

DIN 125 - A 8,4.ipt

ISO 7380-1 - M8 x 25.ipt

DIN 934 - M8 x 1,25.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

DIN 934 - M8 x 1,25.ipt

DIN 125 - A 8,4.ipt

stiftlasbout

Perforatie indicatief
161

DIN 933 - M30  x 60.ipt

DIN 125 - A 31.ipt

34763507

36
0


